
 

 

ATA “PRACINHA DA CULTURA” n° 004/2023 – 26/04/2023 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA DA “PRACINHA DA 

CULTURA”, DIA 26/04/2023, “ONLINE pela Plataforma Google Meet” 

Aos VINTE E SEIS dias do mês de ABRIL do ano de DOIS MIL E VINTE E TRÊS, reuniram-se em 
formato online pela plataforma GOOGLE MET o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil 
Organizada e a Mesa Diretora para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da “Pracinha 
da Cultura”, com início às dezoito horas e quarenta e um minutos. 
  
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Secretaria de Cultura e Turismo 
e presidente da Mesa Diretora, iniciou a reunião com as boas vindas a todos os gestores nesta 
reunião, informou que teríamos uma deliberação nesta reunião, e iríamos tratar dos assuntos 
pertinentes a esta reunião que foram informados com antecedência aos gestores pela Pauta de 
reunião. 
 
Os assuntos abordados foram: 

21. Ocupação do andar térreo da Pracinhas da Cultura com atividades de grupos da 
comunidade e dos bairros do entorno; 

22. Licitação da compra do elevador 
 
 

A Sra. Ana Fadigatti (Secretaria de Cultura e Turismo e Presidente da Mesa Diretora do Grupo 
Gestor), explanou a todos a importância das reuniões ordinárias e solicitou a Sra. Cintia Becari que 
explanasse sobre a licitação da compra do elevador; 
A Sra. Cintia começou falando que a licitação do elevador foi aprovada e só estavam esperando o 
prazo para recursos e que se não houvesse nenhum pedido de recurso o processo irá seguir com 
andamento e o prazo para a entrega e instalação do elevador é de cinco meses. Ela explanou 
também que os encarregados da empresa que ganhou a licitação já realizaram algumas medições 
de peças do elevador e do fosso do mesmo para a confecção das peças que irão ser instaladas. 
A Sra. Ana Fadigatti explanou que assim que o elevador for instalado começaremos a planejar a 
inauguração do Prédio da Pracinhas da Cultura. 
A Sra. Ana Fadigatti colocou para os gestores presentes que, houve uma solicitação do grupo de 
Capoeira do Bairro do São José para a ocupação (de uma vez por semana aos sábados no período 
da manhã) para a realização de aulas de capoeira no andar térreo e outra solicitação da Sra. Meire 
Silva (moradora do bairro São José e presidente do Bloco Carnavalesco Não Empurra Que Eu Não 
gosto) para a ocupação do andar térreo aos sábados no período da tarde para a realização de aulas 
de iniciação de instrumentos musicais de bateria de Escola de Samba e para aulas de desfile de 
passarela para a comunidade. 
Ficou acertado com os gestores que será marcada uma reunião presencial com estes dois 
solicitantes para acertar um cronograma de atividades que serão colocadas na Pracinhas da 
Cultura. 
Todos os gestores presentes votaram que estão de acordo com a ocupação do espaço térreo da 
Pracinhas da Cultura mediante de estipulação de regras e cronograma de ocupação. 
 Informou também a todos os gestores presentes que eles comecem a já pensar nas eleições para 
compor o novo biênio de mandato de Gestores da Pracinhas da Cultura, quem gostaria de 
concorrer novamente para ocupar as cadeiras do Grupo. 
Esta reunião não teve mais nenhum assunto importante para ser discutido e com isso a reunião foi 
encerrada às dezenove horas e vinte e sete minutos. 
 



 

 

Gestores presentes nesta reunião 
GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO 
 
Sociedade Civil Organizada 

• Cícero Dionísio Fernandes 

• Luiz José Congilio Junior 
Sociedade Civil 

• Poliana Sassi 
Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 

• Cíntia de Gouveia Becari 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


